

# Décrets, arrêtés, circulaires

## TEXTES GÉNÉRAUX

### MINISTÈRE DES TRANSPORTS, DE L'ÉQUIPEMENT, DU TOURISME ET DE LA MER

**Arrêté du 13 mars 2006 autorisant au titre de l'année 2006 l'ouverture et fixant la date des épreuves écrites de concours pour le recrutement d'administrateurs des affaires maritimes (rectificatif)**

NOR: *EQU0600603Z*

Rectificatif au *Journal officiel* du 17 mars 2006, édition électronique, texte n° 18 :

Quatrième alinéa : au lieu de : « troisième », lire : « quatrième » ;

Cinquième alinéa : au lieu de : « quatrième », lire : « cinquième ».